



Депутат привлечен к уголовной ответственности за незаконное приобретение, хранение и перевозку наркотических средств

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 44-летнего депутата городской думы муниципального образования «город Можга» и 44-летнего жителя республики, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и перевозка наркотических средств). По версии следствия, 07 сентября 2013 года подозреваемые осуществили сбор растения конопля, которое поместили в салон личного автомобиля и перевезли для дальнейшего хранения в один из гаражных кооперативов города Можга. После чего они были задержаны сотрудниками Управления ФСКН РФ по Удмуртской Республике. При задержании у подозреваемых обнаружено более 4 килограммов конопли, а также наркотическое вещество марихуана. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692991>